

# 郑州首个物流园+光伏发电开建

本报讯 当提到物流园,你会想到什么?8月24日,郑州第一个采用物流园+光伏发电模式的项目在荥阳开建。

河南阳光油脂集团物流园规划仓储10万平方米,将在仓库顶上安装分布式光伏发电项目。该项目共有13800块组件串联,总装机约4兆瓦。电能除了能满足供物流园使用,实现物流园区零排放外,还将经逆变器输出最终接入公共电网。项目建成后,25年的发电周期内为当地电网提供12000万千瓦时清洁能源,同时可减排二氧化碳约12万吨。

据河南省物流协会秘书长李霞介绍,河南阳光油脂集团物流园将是郑州市第一家利用光伏发电打造零排放的物流园区。

据了解,该项目是由河南阳光油脂集团物流园与河南苏安能源科技有限公司合作建设。河南阳光油脂集团一直秉承“规范、创新、高效、共享”的发展理念,将绿色环保和可持续发展的理念贯穿园区建设、运营与管理之中。建设物流园+光伏发电项目,是河南阳光油脂集团响应国家发展清洁能源、节能

减排的号召,打造绿色现代物流园区的一项重要举措,同时也是物流园区推进新能源与现代物流园区相互融合、共创绿色发展新模式的开始。在项目建设过程中,河南苏安能源科技有限公司高标准、严要求,以建设“资源节约型,环境友好型”工程为宗旨,大力配合相关部门的监督和指示,尽心组织、精心管理、精心施工,使之建设质量一流、建设效率一流。

记者 姚辉常  
通讯员 荆艳芳 张圆哲

## 一周速览

### 荥阳慈善总会 发放助学金26.5万元

本报讯 8月25日,由荥阳市关工委联合荥阳慈善总会举办的2017年“爱心接力,成就梦想”助学金发放仪式举行。活动现场为111名困难学子发放助学金,其中34名初中生每人发放1000元,1名高中生发放2000元,76名应届大学生每人发放3000元,共发放助学金26.5万元。

荥阳慈善总会会长张水旺等出席本次发放仪式,并为困难学子发放救助金,勉励学子勇于面对各种困难,树立崇高的人生目标,努力学习,以优异的成绩回报社会、回报家乡。  
荥阳时报 王世端  
通讯员 梁艳 冯彦斌

## 围绕中心、服务大局,积极开展各类文明创建活动

# 荥阳人社局全面实现精神文明大发展

本报讯 近年来,荥阳市人社局将精神文明的立足点体现在本质工作上,不仅圆满完成了荥阳市委、市政府赋予的工作任务,而且使人社系统干部职工素质显著提高,树立了人社部门的良好形象,形成了物质文明和精神文明协调发展的良好局面,先后被评为“郑州市文明单位”“省级文明单位”。记者 姚辉常 通讯员 李光宇 文/图

### 夯实基础、全民提质 创文明单位

荥阳人社局始终把精神文明建设工作摆在重要位置,积极开展“抓好文明创建推动业务工作,做好业务工作促进文明单位创建”活动。一是开展评优活动,优化工作作风。积极配合我市开展创建“全国文明城市活动”,深入开展“修身行善、明礼守法”活动,组织干部职工参加“文明交通岗”等活动,通过评选“爱岗敬业标兵”“业务能手”等,努力实现优质服务、规范服务、诚信服务,营造良好的人社形象和社会信誉。

二是开展道德讲堂活动。荥阳人社局建立了固定的活动场所,配备电视、音响等设备,制作背景墙、道德展板,悬挂了“道德讲堂”管理制度、宣讲员守则、学员管理制度及内容形式等标识。按照“道德讲堂”内容要求唱歌曲、诵经典、看短片、讲故事、作点评。通过“道德讲堂”的引导,进一步树立了干部职工以人为本、民生为重的理念,使遵守社会公德、践行家庭美德和修养个人品德成为全局干部职工的自觉行动。

三是落实党建工作任务,加强党风廉政建设。组织开展了政治理论教育和形势教育,坚持把党风廉政建设和反腐倡廉工作放在突出位置,制定了党风廉政建设责任制、党风廉政建设工作方案、纪检监察工作要点。

四是搜集好人好事,倡导文明服务。榜样的力量无穷大,在大厅设立善行义举榜,积极挖掘人社系统文明服务、心系群众、办事热情的干部,在善行义举榜上滚动播出,形成良好示范带动作用,有力促进其他工作人员向先进看齐。成立“志愿服务站”,由人社局文明志愿者组成,强化文明服务意识,为群众提供更加贴心的服务。

今后,荥阳人社局将以党的十八大精神为指导,始终把抓精神文明建设和人社系统工作相结合,努力争取精神文明上台阶、上水平,实现人社工作新篇章、新贡献,为荥阳建设全国文明城市作出更大的贡献。

### 荥阳被确定为 省级粮改饲试点县

本报讯 根据《河南省畜牧局、河南省财政厅关于印发2017年粮改饲工作实施方案的通知》,荥阳市被确定为全省43个粮改饲试点县之一。

2017年,荥阳市大力实施“以养定种、种养结合、草畜配套、草企结合”发展战略,以市场需求为导向,以有效提高土地产出水平和农牧业综合效益为目标,以规模化草食家畜养殖场和饲草加工企业为主体,充分调动市场主体收贮、使用优质饲草料的积极性,大力发展全株玉米青贮饲料作物和优质苜蓿种植,合理确定粮改饲试点收获面积,不断深化畜牧业供给侧结构性改革,加快构建粮经饲统筹、农牧业结合、种养加一体、一二三产业融合的现代农业产业体系,走出了一条具有荥阳特色的生态循环、优质安全、绿色高效的现代畜牧业发展道路。

荥阳时报 王世端  
通讯员 王锐泉

### 刘河国土资源所 组织地质灾害应急演练

本报讯 为保障人民群众的生命财产安全,8月25日,刘河镇国土资源所在陈家岗村举行地质灾害应急演练。演练假设陈家岗村发生崩塌、山体滑坡,将对陈家岗村形成威胁,监测人员发现威胁后,立即发出预警信号,值班人员通过口哨、敲锣、电话等形式,告知村民转移,村领导小组启动应急预案,组织抢险队伍,应急民兵和基干民兵作为抢险分队,疏散群众,抗灾抢险。

通过演练,群众熟知了预警信号、撤离路线、避灾地点,提升了识灾、防灾、避灾能力。  
荥阳时报 王世端  
通讯员 张波 徐贵有



### 提升素质、转变作风,创一流队伍

为提高全体职工整体素质,荥阳市人社局切实加强政治、业务学习,坚持每周一机关学习制度,以党的理论、方针、政策武装干部职工的头脑,以劳动就业法、劳动合同法等为主要内容,提高干部职工的业务水平。

强力推进社会公德、职业道德、家

庭美德教育,有效提高了干部职工的职业道德水平,使系统干部职工树立了正确的世界观、人生观和价值观,培养了爱岗敬业、无私奉献、艰苦奋斗的工作作风,形成了诚实守信、办事公道、服务群众、奉献社会的良好风尚。

### 完善制度、转变作风,建一流环境

首先,建立、完善一系列规章制度,将规章制度汇编成册,下发各部门,实现以制度管理,以制度管人。进一步强化和规范优质服务程序,全面推行社会服务承诺制、限时办结制、首问负责制、一次性告知制等,努力营造廉洁高效的服务环境。

其次,实行办事公开,方便群众办事。设置完善了政务公开栏、办公导示图、办事流程图、工作证,把与群众办事密切相关的事项进行公示。全面

推行五单一网改革,对行政职权进行了认真梳理,规范权力运行机制,实现一条龙服务。同时将业务缩减办结时间,只要办事对象手续齐全即可立即办理,深受办事群众好评,为全市经济社会又好又快发展奠定了坚实的基础。

最后,优化办公环境,对办公环境进行了美化、亮化,办公楼卫生实行专人管理,环境更加整洁优美,为广大群众提供了宽松、整洁的办公场所。